

RAPORT DE SPECIALITATE

privind schimbarea denumirii unității de învățământ preuniversitar autorizată din Școala Primară "Babel" în Școala Gimnazială "Babel"

Având în vedere Expunerea de motive a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind schimbarea denumirii unității de învățământ preuniversitar din Școala Primară "Babel" în Școala Gimnazială "Babel";

Facem următoarele precizări:

În prezent, în rețeaua unităților de învățământ preuniversitar privat acreditat/autorizat din municipiul Timișoara, aprobată prin HCL nr. 90/23.02.2018, în anexa 2 b, aferentă învățământului privat autorizat, este cuprinsă unitatea de învățământ preuniversitar Școala Primară „Babel”.

Prin adresa emisă de conducerea acestei unități nr. 273/05.07.2018, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. SC2018 – 16033/06.07.2018, se aduce la cunoștința administrației publice a Municipiului Timișoara faptul că acestei unități de învățământ i-a fost acordată autorizația de funcționare provizorie pentru desfășurarea de activități de învățământ gimnazial. Din acest motiv, conducerea școlii solicită modificarea denumirii din Școală Primară "Babel" în Școală Gimnazială "Babel". Totodată, a fost transmisă și anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului ARACIP nr. 4/20.06.2018 prin care s-a acordat autorizația de funcționare provizorie.

În conformitate cu prevederile art. 30 al Ordinului nr. 5.472 din 7 noiembrie 2017 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2018-2019, schimbarea denumirii unei unități de învățământ nu reprezintă modificarea rețelei școlare. În consecință, aceste schimbări pot fi realizate oricând, nefiind condiționate de data de începere a cursurilor unui an școlar.

Având în vedere cele prezentate mai sus și pentru ca unitatea de învățământ care face subiectul acestui raport să-și poată modifica atât denumirea, cât și codul de identificare fiscal, se va opera noua denumire a școlii în anexa 2b la rețeaua școlară valabilă pentru anul școlar 2018 – 2019 cu unitățile de învățământ preuniversitar privat autorizat, aprobată prin HCL nr. 90/2018 și modificată prin HCL nr. 450/2018.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre privind schimbarea denumirii unității de învățământ preuniversitar din Școala Primară "Babel" în Școala Gimnazială "Babel", îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Local.

p.Șef Serviciu Școli Spitale

Anca Lăudatu



Consilier

Gabriela Tamaș

